

SENATUL ROMÂNIEI
Comisia pentru Afaceri Europene
Nr.LXIII/ 655
Data 20-11-2013



Parlamentul României
Senat
Comisia pentru Afaceri Europene

AVIZ

la Propunerea legislativă pentru completarea art.II din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 14/2003 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.142/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției SAPARD pentru implementarea tehnică și financiară a Instrumentului special de preaderare pentru agricultură și dezvoltare rurală

În conformitate cu art 68 din Regulamentul Senatului cu modificările și completările ulterioare, prin adresa L 633/2013, **Comisia pentru Afaceri Europene** a fost sesizată de către Biroul Permanent al Senatului în vederea dezbaterii și elaborării avizului la propunerea legislativă menționată.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 14/2003 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.142/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției SAPARD pentru implementarea tehnică și financiară a Instrumentului special de preaderare pentru agricultură și dezvoltare rurală în sensul includerii și personalului contractual al Agenției de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit ca beneficiari ai prevederilor articolului 45 și ai prevederilor Anexei I, Capitolul II, Secțiunea 1 din Legea Cadru nr.284 din 28 decembrie 2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, prorogarea unor termene din acte normative, precum și unele măsuri fiscal-bugetare care vor fi suportate din bugetul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Din partea Agenției SAPARD, la lucrările Comisiei au participat domnul Nicolae Popa, director general adjunct și doamna Alina Florea, director.

În ședința din 20 noiembrie, **Comisia pentru Afaceri Europene** a analizat propunerea legislativă și a decis să adopte, cu majoritatea de voturi, 6 pentru și o abținere, **aviz favorabil, fără amendamente**

În cadrul Comisiei pentru Afaceri Europene, raportor a fost domnul senator Octavian Motoc.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare și urmează a fi adoptată în conformitate cu art 76 alin (2) din Constituția României.

Potrivit art 75 alin (1) din Constituția României și ale art 88, alin (7) din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator BOAGIU Anca Daniela



SECRETAR,

Senator VOCHIȚOIU Haralambie



**Domnului senator Gheorghe SAGHIAN, președinte al Comisiei pentru Agricultură,
Silvicultură și Dezvoltare Rurală**

Întocmit: Georgiana Manole, consilier